

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元

24岁男青年患有精神疾病,跳入10多米深机井

消防战士倒立入井成功营救

消防队员使用竖井救援装备展开营救。

落井男青年被成功救出,抬上急救车。通讯员 赵福军 摄



本报济宁3月16日讯(记者 路帅 通讯员 赵福军)

14日上午9时许,嘉祥县万张乡曹庄村一名男青年跳入机井内,卡在距离地下10多米的水面附近无法动弹。消防部门到场后,由一名战士倒立进入机井中,历时4个多小时将其成功救出。

14日上午,曹庄村西侧麦地里挤满了村民,14名消防官兵围一口20多米深的机井,正尝试用绳索套住井中的男青年。十几分钟前,24岁的青年张某某跳下机井,卡在水面无法动弹。“这处机井有30多米

深,水面距离地面10多米,井口直径不到40厘米,被困者只有头部和手臂露出水面。”现场指挥员赵华东告诉记者,被困男青年被井壁卡住无法动弹,一直在喊冷,另据了解,被困青年名叫张某某,患有精神疾病。

现场指挥员迅速部署救援,一边用供气设备向井下输送氧气,一边组织战士用安全绳打绳结,并联系挖掘机到场待命。两名战士爬上井房,透过房顶的破洞,将绳索套在一根10多米的竹篙上,伸进机井并尝试套住被困者的腰部。但由于机井内空间十分狭窄,几次尝

试都失败了。赵华东立即向济宁市公安消防支队全勤指挥部报告,抽调特勤中队深井救援装备和备用气瓶到场增援。

不久后,特勤中队携带竖井救援装备抵达现场,而使用竖井救援装备救援时却遇到了阻碍。由于被困者精神不正常,无法配合救援,几次尝试都没有成功。随着时间的流逝,被困青年身体浸泡在冷水中,开始喃喃自语,意识模糊。这时,又多次下井救援经验的消防战士朱华主动请缨,绑上安全绳倒立下井救援。

“下!下!下……好!”根据

朱华的口令,战友们全力配合,三分钟后,队友应朱华的要求将其拉了上来,向指挥员汇报后,又再次下井检查了一次。指挥员判断固定的绳索足以帮助被困者脱离机井,于是开始慢慢拉拽安全绳。16时45分,落井青年张某某被成功救出,经医生检查仅有几处擦伤,并无大碍。至此,救援行动已经进行了4小时30分钟。

据附近村民介绍,该青年张某平时精神就不太好,当天一个人来到井房便跳了进去,路过村民听到井下的求救声,立即向消防部门报警求助。

葡萄施肥后死芽 是假冒产品惹祸



本报济宁3月16日讯(记者 高雯 通讯员 杜修镇) 3月5日本报曾报道“抹完促芽剂,葡萄芽咋枯了”一事,种植户遭遇理赔难题。14日,在金乡县工商部门的调解下,经营者石某对种植户进行了赔偿。而因石某销售的是假冒产品,农业部门对其做出了处罚。

3月份本该是葡萄发芽、长穗的时候,而金乡葡萄种植户李为倩和同村人一起种植的8个大棚里的葡萄,发出的新芽却因使用了葡萄促芽剂而枯萎了。找促芽剂的经销商石某理论,却因购买时没有保留单据,被石某拒绝赔偿。3月5日,本报报道此事之后,金乡县农业局调查发现,李为倩等人使用的促芽剂产品的肥料登记证号与产品标签不符,属违规生产不能交易,目前农业部门已经立案。

随后,李为倩等人将石某投诉到金乡工商部门。金乡县工商局在农业部门的配合下,确定该产品为假冒的不合格产品。在执法人员调解之下,经销商答应赔偿每个大棚2500元,总计2万元。

“枯萎的芽长不出来了,今年的收成肯定受影响,但领到了赔偿款,也能弥补一定的损失,心里也舒服多了。”李为倩说,减产的葡萄给每个大棚带来至少一万元的损失,赔偿款只能解决一部分问题,为了尽量弥补损失,他在大棚中种植了甘蓝菜,其他农户也种了些蔬菜类农作物。“一开始经销商不承认,后来又打算用几袋化肥打发我们,现在能有这些赔偿我们已经很满足了,非常感谢《齐鲁晚报》的帮助。”李为倩说。



本报报道截图。

与家人闹别扭,少年欲跳河自杀 派出所女民警劝说20分钟,少年回心转意走上岸边

本报济宁3月16日讯(记者 岳茵茵 通讯员 党代良)

19岁少年小胡因琐事与家人发生矛盾,跑到洸府河边,一步一步走入河中欲轻生。太东派出所民警接到报案后立即来到现场,此时河水已经漫过少年腰部,一名女民警在岸边劝说20多分钟,把少年劝上了岸。

3月14日下午1点多钟,在如意洸府河大桥附近工作的

小李,上班途中在桥南看到一名少年正一步步走进河里欲轻生,赶紧打电话报警。接警后,太东派出所值班民警褚艳华和同事迅速赶到事发地点,看到少年正站在河水中,水已经漫过他的腰部,还在一步一步往前走。褚艳华大喊:“别动!”少年转过头来与褚艳华对视,褚艳华抓住机会,以一位母亲的口吻与少年攀谈起来。

“这孩子姓胡,今年19岁,

微山人。父母在济宁黄营社区开餐馆。当天与父母因琐事发生争执,一时想不开。交流中发现他很内向,说些‘不愿意再见到父母了,见到父母就烦’之类的话。”褚艳华说,小胡很听劝,交流了20多分钟后,民警就引导他上了岸。“报案的小李一直没走,就站在岸边,就在孩子快走到岸边时,小李和民警一起下水把孩子拉了上来。”褚艳华说。

小胡身上全是泥,褚艳华让他赶紧上车。“孩子怕把车上弄脏了,不好意思上车,想把衣服脱了,见我是女同志有点害羞。我说没事,我都是当妈妈的人了,赶紧把衣服脱了赶紧上车吧。”随后,民警把小胡送到其父母的餐馆,父母听说他要轻生很惊讶。民警劝说小胡的父母多关注孩子,多交流沟通,避免出现这类情况。

致力于纳豆机十余年 因为专注,所以专业

脑中风、冠心病、高血压、糖尿病、便秘,早吃纳豆早安心!

一品康纳豆机 免费领取

纳豆有13种保健、预防作用

据相关媒体报道,纳豆含有:优质多肽、纳豆激酶(NK)、超氧化物歧化酶(SOD)、活性异黄酮、维生素K2等数十种有效成分,这些物质有13种保健功效:

1. 溶解血栓,促进脑中风康复。
2. 调节血脂、血压及预防动脉硬化。
3. 调节血糖:纳豆在肠内能维持1厘米左右,可以促进其它有益菌增殖,有益菌直接吸收肠道中的血糖。
4. 调节肠胃,润肠通便,排毒养颜。
5. 温和减肥,不易反弹。
6. 防止骨质疏松,除酸痛,抑制癌症。
7. 改善女性更年期综合症。
8. 预防白内障、眼疾。
9. 有助解酒,舒肝解郁。
10. 抗菌、抗氧化、抗肿瘤。
11. 调节消化,助消化。
12. 有助术后康复,补充营养。
13. 改善小儿厌食,补充微量元素。

自制纳豆 每天仅需8毛钱



全球同步上市

为响应全民健康计划,一品康纳豆机首次在全省推出免费发放惠民政策,只要您现在拨打电话,一品康纳豆机免费送。

为了让一品康纳豆机发放到最迫切需要健康的顾客手中,对领取者有以下几点要求:

- 一、必须是真正有需求的,真正为了要获得健康的;
- 二、电话报名,需要登记姓名、电话等详细信息,每人限领1台;
- 三、因原材料及发放中心工作人员数量有限,每个市仅限680名,按照报名的先后顺序予以发放;
- 四、60岁以上心脑血管病老人享受优先领取。

申领热线:0537-2305577

在家自己做纳豆,非常省钱,只需:黄豆、酱油、燃气、水电费,做一次可以吃3-7天,每天才8毛钱。



第一步:将200克干黄豆浸泡好后放入蒸锅内,蒸至熟透,冷却到80℃左右,取一粒纳豆菌待用;

第二步:将蒸熟的黄豆放入纳豆机,加水化开纳豆菌,均匀的喷洒在黄豆上,盖上纳豆机遮风罩;

第三步:接通纳豆机电源,发酵时间20-24小时,大豆表面有白膜黏丝出现,纳豆成功制成。